

本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈

见报有奖

┗ 菏泽联通独家支持 突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

5 24小时 新闻热线:

6330000 15562077000

雾气流臭水,这路咋啦

]菏泽长江路一人行道上无端冒气,还伴随有恶臭液体外流

]相关部门:排气阀门出现故障,导致排水时造成外溢现象

本报6330000热线消息(记者

周千清) "长江路人行道上一直在 冒气,感觉非常危险。"菏泽市长江 路与解放路交叉路口西200米处,每 隔几天便无端冒气,并伴随恶臭气 味的液体大量外流,漂浮在上面的 黄白色浮沫覆盖人行道路面,附近 的居民不胜其扰,经常在此通行的 市民也望而却步。相关部门称,此 处用作排水的排气阀门年久失修, 导致排水时造成外溢现象。

"早上上班从此经过,大量雾 气往外冒,虽然避开绕行,仍然飘 到脸上。"6月25日,市民冯先生反映 说,途经长江路去上班,由东向西 行时,恰巧遇到人行道的雾气往外 喷,"到单位赶紧洗把脸,不知是否 有毒。"雾气无端在路面冒出,冯先 生和路过的市民十分担心。

当日上午,记者赶到现场时,已 经没有雾气冒出,但是路边伴随恶 臭、漂有浮沫的液体,仍留在路边。

据附近居民介绍,这种情况时 有发生,每次都是雾气外冒,并伴 随有浮沫的恶臭液体流出,"每次 外溢时我都把门窗关上,但是整个 路面都被覆盖,导致很多行人都绕 行到机动车道,看着十分危险。"家 紧邻此处的李大妈说,"好像每次 外护堤河开闸放水,这里就会出现 这种情况。这种情况已经很久,具 体是什么时间开始外溢的已记不 清楚,也不知从何而来,只是一直 没有人来管。

"南关沟排水时会出现这种情 况,与排水阀门故障有关。"菏泽市 水利局城市防汛办公室彭科长解 释称。原来,无源的液体是南关沟 排水时外溢的水,彭科长告诉记 者,冒雾气的地方是排气阀门,排



大图为部分外溢的水留在路面上。 本报记者 周千清 小图为外溢的水覆盖整个路面。(市民郭先生提供视频截图)

气阀门是南关沟排水过程中减压 的工具,利用向外排放雾气减小水 的压力,"排气阀门年久失修,因此 出现故障,导致排水的过程中,外 排的水溢出。"据其介绍,外排的水 伴随异味,并有浮沫漂浮,是因为

外排的水长时间没有清理所致。

对于这一故障,彭科长称已经 联系施工队,"在排气阀门周围用 水泥砌起来,保障外排的水不会溢 出。"据其介绍,两天左右将会完成

游戏机变身赌博机

菏泽一电玩城涉赌遭查封

本报菏泽6月25日讯(记 邢孟 通讯员 李增 强) 夏季,不少市民为消遣 经常出入一些电玩城等娱乐 场所,而一些不法商家便利 用电玩城游戏机揽客赌博, 让市民深受其害。近日,开发 区警方成功捣毁一赌博窝 点,查封一涉赌电玩城,抓获 违法犯罪嫌疑人8名,当场缴 获赌资1万余元。

近日,菏泽市公安局开 发区分局治安大队民警对辖 区桂陵路与长江路交叉口附 近某电玩城检查时,发现有

人正利用具有赌博功能的 "捕鱼机"等进行赌博。民警 当场查获赌资1万余元、赌博 机四台,并将参与赌博的庞 某、杨某等四人和为赌博提 供条件的刘某等四人带回调 查。据办案民警介绍,刘某3 月份开办该电玩城,聘请苏 某为维修技师、晁某、贺某为 管理人员,利用"捕鱼机""飞 禽走兽"等具有赌博功能的 电子游戏机招揽顾客进行赌 博。庞某、杨某、焦某、王某四 人多次到该电玩城利用游戏 机进行赌博。

田庄镇加强出生人口性别比治理

本报巨野讯(通讯员 姚 全玉) 田庄镇党委政府采 取三项举措,严控出生人口 性别比偏高势头。

首先完善关爱女孩奖励 制度。出台奖励优惠政策,明 确奖励标准,严格落实措施。 对双女户、独女户家庭参加 新型农村合作医疗的,由政 府为其"埋单"。并对计生家 庭子女在中考加分、小额贷 款、技术培训等方面给予优 惠优待

其次建立孕情包保责任 制。与全镇育龄妇女签订《孕 情跟踪服务包保责任书》。确 定包村人员,组织所包保的育 龄妇女,定期到计生服务站进 行孕检,做好孕情监控工作。 坚决杜绝非法胎儿性别鉴定 和非法终止妊娠行为的发生。

最后建立有关部门联动 机制。镇政府与派出所、卫生 院、计生办等部门签订《综合 治理性别比关爱女孩责任 书》,明确其工作职责。对私 自实施取出宫内节育器、吻 合手术和终止妊娠药物等违 法行为,及时予以严肃处理、 处罚和公开曝光。

